
Výtvarný ateliér realistické kresby a malby - Studio KMM Praha pro vás připravil 
 

7 – denní prázdninový relaxační pobytový výtvarný kurz na Křivoklátě  
v termínu 21. – 27. 7. 2012 

Kresba v plenéru – tužka, uhel, pastel - příroda, květiny, krásy Křivoklátska… 

Lektor: Miloslava Fišerová – člen Sdružení výtvarníků ČR 

     

Srdečně Vás zveme na 7 - denní relaxační pobytový výtvarný kurz kresby. Podle počasí budeme skicovat, malovat a fotit 
v učebně nebo v plenéru. Pro mnohé je kresba v plenéru něco nového, zahaleného kouskem tajemství, které společně 
poodhalíme. Vezmeme tužku, uhel, skicák a fotoaparát na zachycení určitého neopakovatelného okamžiku a vyrazíme… 

Náplň kurzu: Obsahem  kurzu  bude kresba tužkou, uhlem i pastelem, teorie a praxe míchání barev, perspektiva a její využití 
při kreslení objektů, kompozice, výběr motivu a jeho umístění v obraze, vzdušná perspektiva, barevná perspektiva, prostorový 
účinek kontrastu barev , zachycení atmosféry krajiny atd. . Osvojíte si práci uhlem, objevíte kouzlo kresby pastelem.  Na kurzu 
se seznámíte s kresbou přírodních objektů, květin… Naučíte se zobrazovat povrchy nejrůznějších přírodních materiálů. Hlavním 
tématem bude zobrazení trojrozměrných předmětů a jejich převod do dvojrozměrného obrazu. Ale nebudeme prostě jenom 
kreslit. Budeme si i povídat a fotit. Dozvíte se mnoho zajímavého o takových pojmech, jako je kompozice, perspektiva, zlatý 
řez. Otevře se vám jiný svět, který uvidíte zcela novýma očima.  

Základy kresby již máte za sebou nebo zrovna začínáte?  Individuální přístup ke každému je samozřejmostí  a proto je  kurz 
vhodný pro začátečníky i pro pokročilé zájemce nebo jako příprava k talentovým zkouškám. 

Ubytování :  je v místě, kde probíhá kurz kreslení - v hezkém prostředí rodinného hotelu Sýkora, Nám. Svatopluka Čecha 85, 
270 23 Křivoklát v podhradí hradu Křivoklát. Jsou zde  1 - 3 lůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením. Pokoje jsou nově 
zrekonstruovány. Lůžkoviny a povlečení k dispozici na pokojích. V objektu se přezouvá – papučky sebou! 

 

   

 

Nástup na ubytování: v sobotu od 10,00 – 12,00 hod., od 12,00 hod. oběd.  
Začátek kurzu v sobotu od 14,00 hod. Ukončení kurzu v pátek dopoledne.  

Strava:  zajištěna polopenze – snídaně a oběd, domácí kuchyně. Vzhledem k širokému repertoáru místní kuchyně jsou v ceně 
kurzu pouze snídaně a obědy (polopenze). Večeře si budete vybírat a hradit sami podle svých mlsných jazýčků.  

Stravování začíná v sobotu obědem a končí v pátek snídaní. 

Doprava:  vlastní - možnost parkování v objektu 

Cena:  5 500,- Kč (kurzovné včetně potřeb na kreslení, 6x ubytování a polopenze + rekreační poplatky). V případě, že chcete 
přijet kreslit ve dvou (či více), bude cena pro jednu kreslící osobu pouze 5 300,- Kč. Sleva pro studenty – držitele karty ISIC-ITIC: 
5 200,- Kč (slevy nelze kumulovat). Cena pro nekreslící doprovod: 2 600,- Kč (6x ubytování a polopenze + rekreační poplatky). 
Děti do 3 let věku ZDARMA, bez nároku na lůžko a stravu. Děti od 3 do 12 let 2 300,-Kč.   Pejsek NE!!! 

Vhodné i pro děti od 12 let. Děti a mládež do 18 let pouze v doprovodu dospělé osoby.  
Počet účastníků je limitován!!! 



Jak se přihlásit: 
Závaznou přihlášku pošlete e-mailem. Musí obsahovat: jméno, příjmení, adresu, telefon, datum narození u všech účastníků 
kurzu (specifikovat zda jsou kreslící nebo jako doprovod), způsob platby (složenkou, převodem na účet). Jakmile obdržíme vaši 
závaznou přihlášku, obratem vám sdělíme údaje pro platbu. Zálohovou platbu nutno uhradit nejpozději do 15. 6. 2012. 
 
Po zaslání zálohy ve výši 50% kurzovného na účet (převodem nebo složenkou) vám bude místo(a) závazně rezervováno(a). Je 
možná také celá platba na účet. Doplatek je možný hotově při nástupu kurzu. 
Informace: http: www.studiokmm.com e-mail: studio.kmm@seznam.cz tel.: + 420 739 251 148 – Miluška Fišerová 
 

Co si vzít sebou? 
Trpělivost, dobrou náladu, foťák, lehkou skládací židličku, pokrývku hlavy, baťůžek, pláštěnku, láhev na pití a úsměv.  
Pokud hrajete na hudební nástroj (třeba na klavír nebo harfu), nezapomeňte si jej přibalit!!! 
 

Poskytneme vám: 
Kreslící desku, skicák, hledáček, tužky, gumu, uhel, pastely, desky, papír, přenosný malířský stojan, násadky a další pomůcky… 
 

Relaxace: Hotel leží ve středu Chráněné krajinné oblasti Křivoklátsko, proslulé jedinečností své flóry a fauny. Hotel je ideálním 

výchozím bodem k výletům do okolí. Za návštěvu stojí nejen hrad Křivoklát ale i hrady Žebrák, Točník, Krakovec a zámek Lány, 
letní sídlo prezidenta ČR. 
Pro milovníky kol - cyklostezky, projedete se kouzelným okolím řeky Berounky - kolo vlastní. Součástí pobytu jsou vycházky a 
výlety po okolí, při kterých si povídáme nejen o kreslení, focení ...  
 

         
- Zbečno-Hamousův statek         - Křivoklát a okolí                     - Brdatka                             - Berounka                 - Info-centrum Křivoklát Lesy ČR 

 

Popis místa:  
Městys Křivoklát leží v průměrné výšce 250 metrů nad mořem. První zmínku o obci nalezneme v historických pramenech  
v roce 1110. Leží na území okresu Rakovník a náleží pod Středočeský kraj. Příslušnou obcí s rozšířenou působností je rovněž 
okresní město Rakovník. Obec Křivoklát se rozkládá asi čtrnáct kilometrů od Rakovníku. 
Dějiny obce Křivoklát jsou úzce spjaty s dějinami stejnojmenného hradu. Ten byl založen uprostřed hlubokých lesů na počátku 
11. století českými knížaty. Obec je v současné době centrem Chráněné krajinné oblasti Křivoklátsko, která byla zařazena mezi  
biosférické rezervace UNESCO. V samotné obci Křivoklát a jejím nejbližším okolí se nachází řada kulturních i přírodních 
památek a pozoruhodností. 
 

Jak se dostanete na Křivoklát: 
-  vlastním autem - po komunikaci II. třídy  Rakovník - Křivoklát  

-  vlakem - Praha hl.n.  9:07 Beroun 9:43  Beroun 9:48 Křivoklát 10:30 železniční stanice Křivoklát, trať  Rakovník – Beroun    
 
 

                 
 

Těšíme se na Vás! 

http://www.studiokmm.com/
mailto:studio.kmm@seznam.cz
http://www.cd.cz/cd-online/staniceinfo.php?nazev=57076
http://www.cd.cz/cd-online/staniceinfo.php?nazev=73074
http://www.cd.cz/cd-online/staniceinfo.php?nazev=73074
http://www.cd.cz/cd-online/staniceinfo.php?nazev=76004

